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Párosítsd össze az alábbi kifejezéseket az angol megfelelőjükkel!

Merevlemez
Printer

Hajlékonylemez
Floppy

Nyomtató
Keyboard

Lapolvasó
ALU

Billentyűzet
Winchester

Egér
CPU

Processzor
Mouse

Aritmetikai, logikai egység
Scanner

Egészítsd ki!
A számítógép belsejében található az ………………………., amin a CPU és az ALU is elhelyezkedik. A CPU……………………… termel működése során, ezért van szükség………………………………….-ra. A memóriát két részre oszthatjuk: …………..-ra és …………-ra. A ……………… a számítógép kikapcsolása után is megőrzi a tartalmát, míg a másik a számítógép kikapcsolása után elveszíti a tartalmát. Ebben tárolódnak az ……………………………………. . A számítógéphez kábellel csatlakoznak a …………………….. , amelyekben megkülönböztetjük a beviteli és a kiviteli eszközöket. Elsődleges beviteli eszköz a …………………………………, és elsődleges kiviteli eszköz a ………………………………….. .
Írd az állítás elé a pontozott vonalra, hogy a számítógép mely részére jellemző!

: Fontos paramétere a képátló.


: Több egymás alatt elhelyezkedő lemez található benne.


: Logikai műveleteket végez.

: Gumival bevont fém golyó.


: 120mm átmérőjű.


: 101-104 gombos a szabvány.


: Hő és speciális papír szükséges a működéséhez.

: Lézer


: Sáv


: 3,5”- os is volt belőle.

Írd az alábbi mértékegységek mellé, hogy a számítógép mely részéhez tartozik!


: rpm


: pixel


: col (”)


: mm


: lap/perc


: GB

Jellemezd a mátrixnyomtatót!

Jellemezd a memóriát!

Jellemezd az optikai tárolókat!

Jellemezd a másodlagos beviteli perifériát!

Írd le a tanult mértékegységeket és a váltószámaikat!!
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Hasonlítsd össze a mechanikai egeret és az optikai egeret!

Írd a kép alá, hogy mit ábrázol!








